

湖南一中学军训教官与师生起冲突

教官与学生开玩笑引误解,冲突致42人受伤

湖南省龙山县政府25日发出通告称,8月24日18时左右,龙山县皇仓中学军训教官与师生发生肢体冲突,造成42人受伤,其中教官1人,教师1人,学生40人。截至25日上午9时,共有27人在龙山县人民医院接受治疗。



校园内场面一度非常混乱。



伤者中不乏女学生。

教官与学生开玩笑引误解

24日有网友爆料称,湖南龙山县皇仓中学新生军训时,教官和该校学生及教师发生冲突,导致数十名学生和教师受伤,部分重伤。8月25日下午,记者拨通皇仓中学校方电话,一位不愿透露身份的工作人员表示,网络消息基本属实。

在冲突中受伤的一位同学向记者讲述了整个事件的事发经过。这位同学说,当时在皇仓中学操场上进行军训的是今年高一新生,共24个班级,其中20班有80多人。

24日下午3点多,8班的教官在与20班一名田姓女生开玩笑。随后,20班男生就一起和该教官打闹,因为男生人数较多,把教官弄倒在地上,但当时并未发生冲突。

但是男生们和教官打闹行为被其他教官看见后,引起了误会,以为20班男生集体殴打8班教官。在接下来的军训中,20班教官就对该班学生进行体罚,“做俯卧撑、挨棍子、脚踢都有。”20班班主任看见后,就过来向教官解释,说当时只是开玩笑。

班主任叫120被教官围殴

傍晚5点多,晚间军训开始时,学生们首先站军姿,教官让20班的同学站好,不许动,然后大队长集合了所有教官,走了过来。

这位同学说,大队长过来之后,开始训话,随后20多个教官对该班男生进行殴打。

因为有男生被打流血了,班主任刘运杰就拿起手机要打120,一群教官又冲上来打班主任。20

班学生看见班主任被打,集体冲上去保护班主任。混乱中,有些同学被打骨折、流血,班主任被打晕了过去。“班主任在晕过去之前,还对我们说,有什么事他顶着。到了医院才知道,那些教官当时都是喝了酒的。”

随后,有同学拨打了110,警方、学校领导相继赶到。受伤的同学和班主任被送往医院。受访者说,之前与8班教官开玩笑的田姓女生也因头痛在住院。

冲突致42人受伤

8月25日下午,皇仓中学校方一位不愿透露身份的工作人员表示,网络消息基本属实。已对受伤学生和学生家长进行安抚,学生和家情绪基本稳定。“学生是高一新生,教师是该班班主任,教官的人数‘蛮多’,教官是县人武部组织的。”

校方称,军训教官均由当地人武部安排,于8月22日进校,原计划军训7天。冲突发生后,人武部已撤回教官。

据校方透露,当地人武部所派出的教官在2012年之前一直表现良好,但从去年开始便时有冲突发生,去年在龙山高级中学也有教官与师生

发生冲突。

25日下午4点12分,龙山县政府对此事发布通报,通报中称:2014年8月24日18时左右,我县皇仓中学军训教官与师生发生肢体冲突,共造成42人受伤,其中教官1人,教师1人,学生40人。截至25日上午9时,共有27人在龙山县人民医院接受治疗。

通报称,目前,所有受伤人员都已接受治疗,部分受伤人员已陆续出院,皇仓中学教学秩序正常,受伤人员及家属情绪稳定。详细情况正在进一步调查当中。

据人民网、《新京报》

花49万元买150套制服

黄石食药监局被指“天价采购”

当地回应:招标公告表述不清,公众质疑纯属误解

网传黄石市食品药品监督管理局花49万元为执法人员购买150套制服,平均每套3266元堪称“天价”,引起网友热议。

在8月5日发布的招标公告上,采购内容为黄石市食品药品监督管理局150套制服,采购预算金额为49万元,代理机构为黄石市政府采购中心。黄石市食品药品监督管理局副调研员干淑萍说,这种表述其实并不恰当,此次预算采购制服是为150人配备制服,每人发2套(除防寒服和执法标志),预算价为3266元,符合国家规定。干淑萍认为,招标投标公告上没有对这“150套”进行详细的说明,系工作上的瑕疵,让网友产生了误解。

另外网友的质疑在于这些制服都包括什么。干淑萍回应说,制服中包含:2套春秋服、2套冬服、2套短袖衬衫、2套夏裤(裙)、2套长袖衬衫、1套防寒服、2条领带、大檐帽2顶、1套执法标志,共计预算价49万元。

黄石市政府采购中心办公室主任程功奏对记者说,招标投标公告是全开放的,但公告中对“成套制服”未表述清楚,引起误解。现在是预算价,还要竞争“杀价”,可能会降低。

程功奏表示,此事也警示他,对采购单位报送招标投标项目内容要加强内部审核,如对制服怎么配备、规格、颜色,以前都不会问,以后类似问题要加强把关,问个仔细,核个明白。

据新华社电

行政诉讼起诉期限拟由三个月延长至六个月

据新华社电 25日提请全国人大常委会审议的行政诉讼法修正案草案二次审议稿,拟对行政诉讼期限适当延长。

根据现行行政诉讼法的规定:“公民、法人或者其他组织直接向人民法院提起诉讼的,应当在知道作出具体行政行为之日起三个月内提出。法律另有规定的除外。”

全国人大法律委员会副主任委员李适时25日向全国人大常委会作修改情况汇报时说,有些常委会委员、人大代表、地方、法院和社会公众提出,行政诉讼的起诉期限只有三个月,当事人很容易因超过起诉期限而失去请求人民法院救济的权利,应当适当延长起诉期限。综合各方意见,二次审议稿将起诉期限“三个月”延长到“六个月”。此外还规定“因不动产提起诉讼的案件从行政行为作出之日起超过二十年,其他案件从行政行为作出之日起超过五年提起诉讼的,人民法院不予受理”。

我国拟将9月30日确定为烈士纪念日

据新华社电 25日提请十二届全国人大常委会十次会议审议的《关于设立烈士纪念日的决定(草案)》提出,将9月30日确定为烈士纪念日。每年9月30日,国家举行纪念烈士活动。

民政部部长李立国25日就决定草案向全国人大常委会作说明时指出,近年来,全国各界人士建议设立烈士纪念日的呼声越来越高。1949年9月30日是人民英雄纪念碑的奠基日,在国庆节的前一天开展烈士纪念活动,既能充分体现“国庆勿忘祭先烈”的情怀,突出国家褒扬烈士的主题,又能与党和国家领导人10月1日上午向人民英雄纪念碑敬献花篮等烈士纪念活动相衔接,因此草案将9月30日确定为烈士纪念日。

浙江查处两名副厅级干部

浙报集团原副社长王一义被开除党籍

据新华社电 浙江省纪委25日通报了对两名副厅级干部的查处情况,这两名副干部分别是金华新兴产业集聚区管委会原主任(副厅级)陈陆一和浙江日报报业集团原副社长王一义。

通报称,日前,中共浙江省纪委对金华新兴产业集聚区管委会原主任(副厅级)陈陆一的严重违纪问题进行了立案检查。经查,陈陆一利用担任永康市副市长,金华市婺城区区长、区委书记,金华新兴产业集聚区管委会主任等职务便利,为有关单位和个人在受让土地、开发房地产、收购企业、晋升职务、安排工作等方面谋取利益,涉嫌非法收受、索取贿赂;违规从事经营活动,利用职务影响为经营活动提供便利,获取利益。陈陆一的上述行为已构成严重违纪,经省纪委研究并报中共浙江省委批准,决定给予陈陆一开除党籍处分;依据有关规定,给予其行政开除处分。其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。

日前,中共浙江省纪委对浙江日报报业集团原副社长王一义的严重违纪问题进行了立案检查。经查,王一义在担任浙江日报报业集团副社长以及浙江浙报房地产开发公司董事长等职务期间,涉嫌利用分管基建、项目开发等职务便利,非法收受他人贿赂。王一义的上述行为已经构成严重违纪,经省纪委研究并报中共浙江省委批准,决定给予王一义开除党籍处分。其涉嫌犯罪问题移送司法机关依法处理。